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2024



Gultas veļas komplekts FRETWORK JACQUARD krāsa 
- 90, 240x220/1x270x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. 839 EWFADVS24/90

Cena 1400,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

GULTAS VEĻA



Gultas veļas komplekts AFFRESCO JACQUARD Nr.92, Powder 
Rose, 1x240x220/1x240x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. 839 EFFJDVS24/92/15

Cena 1250,00 EUR
Pieejams 1 kompl.

GULTAS VEĻA

Dekoratīvā spilvendrāna AFFRESCO JACQUARD izmērs 
30x40cm, krāsa 92 POWDER ROSE
Art. 839 EFFJSHA30/92

Cena 85,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna AFFRESCO JACQUARD izmērs 
30x40cm, krāsa 77 Silver Grey
Art. 839 EFFJSHA30/77

Cena 85,00 EUR
Pieejams 1 gab



Gultas veļas komplekts ANGEL JACQUARD,Nr.83, 
1x240x220/270x290/2x50x70/2x50x70
Art. 839 EAJQDVS24/83

Cena 960,00 EUR
Pieejams 1 kompl.

GULTAS VEĻA

Gultas veļas komplekts ANGEL JACQUARD,Nr.39, 
1x220x200/270x290/2x50x70/2x50x70
Art. 839 EAJQDVS20/39

Cena 960,00 EUR
Pieejams 1 kompl.

Gultas veļas komplekts CERTALDO JACQUARD Nr.76, Aqua 
View, 1x220x200/1x270x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. 839 ECJDDVS20/76

Cena 960,00 EUR
Pieejams 1 kompl.

Gultas veļas komplekts CERTALDO JACQUARD Nr.32, Wild 
Orchid, 1x220x200/1x270x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. 839 ECJDDVS20/32

Cena 960,00 EUR
Pieejams 1 kompl.



Dekoratīva spilvendrāna IBLA JAQUARD 30x40cm, 
krāsa 83 Colonial Grey
Art. 839 EIBLSHA30/83

Cena 80,00 EUR
Pieejams 1 gab

GULTAS VEĻA

Gultas veļas komplekts IBLA JAQUARD Nr.86 Aqua, 
1x240x220/270x290/2x50x70/2x50x70
Art. 839 EIBLDVS24/86

Cena 920,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.



Gultas veļas komplekts GRETA PIZZO 2x150x200cm, 
270x290cm, 2x50x70cm
Art. 839 EGPRDVS29

Cena 1755,00 EUR
Pieejams 1 kompl.

GULTAS VEĻA

Spilvendrāna GOCCE PIZZO, izmērs 70x70cm 
Art. 839 EGOESHASP

Cena 175,00 EUR
Pieejams 1 gab



Dekoratīvā spilvendrāna GLICHINE PRINT, 
izmērs 65x65cm, 93 Colonial Blue
Art. 839 EGL5SHA65/93

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 2 gab

GULTAS VEĻA

Dekoratīvā spilvendrāna GLICINE PRINT BOUDOIR 
izmērs 30x40cm, krāsa 93 Colonial Blue
Art. 839 EGL5SHA30/93

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Gultas veļas komplekts GLICINE PRINT Nr.18/1, 
1x240x220/270x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. 839 EGL5DVSK3/18/1

Cena 730,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.



Dekoratīva spilvendrāna ALBACHIARA STAMPA 
30x40cm, krāsa 1/92
Art. 839 E2ALSHA30/1/92

Cena 60,00 EUR
Pieejams 1 gab

Gultas veļas komplekts ALBACHIARA PRINT krāsa - 18/7, 
1x220x200/1x270x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. 839 E2ALDVS20/18/7

Cena 695,00 EUR
Pieejams 1 kompl.

GULTAS VEĻA

Gultas veļas komplekts ALBACHIARA PRINT krāsa - 18/7, 
1x240x220/1x270x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. 839 E2ALDVS24/18/7

Cena 695,00 EUR
Pieejams 1 kompl.



Gultas veļas komplekts ABANO PRINT Nr.99, 
1x220x200/270x290/2x50x70/2x50x70
Art. 839 EABNDVS20/99

Cena 695,00 EUR
Pieejams 1 kompl

GULTAS VEĻA

Gultas veļas komplekts ABANO PRINT Nr.99, 
1x240x220/270x290/2x50x70/2x50x70
Art. 839 EABNDVS24/99

Cena 695,00 EUR
Pieejams 1 kompl

Dekoratīvais spilvens CLARENCE ROSA
Izmērs 50x50 cm
Art. ZR CLARENCE/ROSA 50x50

Cena 17,00 EUR (30,00 EUR)

Pieejams – 2 gab

Izmērs 40x40 cm
Art. ZR CLARENCE/ROSA 40x40

Cena 14,00 EUR (30,00 EUR)

Pieejams – 3 gab



Gultas veļas komplekts PETRA violets/balts, 
1x260x240/1x280x300/2x50x70 cm
Art. BV K0000PSFLEPR SET

Cena 550,00 EUR (910,00 EUR)

Pieejams – 1 kompl.

Gultas veļas komplekts PRELUDE, JEWEL 240x290 cm
Art. SM Prelude/Jewel/240x290

Cena 615,00 EUR (890,00 EUR)

Pieejams – 1 kompl.

GULTAS VEĻA



Gultas veļas komplekts OVAR White/Grey, 
1x200x220/1x280x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. AML OVAR/DVS200/White/Grey

Cena 495,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Gultas veļas komplekts ELO White/Grey, 
1x240x220/1x280x290/2x50x70+5/2x50x70 cm
Art. AML ELO/DVS240/White/Grey

Cena 840,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Gultas veļas komplekts ELO White/Blue, 
1x240x220/2x50x70+5/2x50x70 cm
Art. AML ELO/DVS240/White/Blue

Cena 725,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

GULTAS VEĻA



Gultas veļas komplekts SONATA White/Midnight, 
1x200x220/1x280x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. AML SONATA/DVS200/White/MN

Cena 540,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Dekoratīvā spilvendrāna SONATA OXFORD 
White/Midnight, 65x65 cm
Art. AML SONATA65/OXF/Wh/Midnght

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Dekoratīvā spilvendrāna JAYA VELVET Navy, 
45x45 cm
Art. AML JAYA45/Navy

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

GULTAS VEĻA



Gultas veļas komplekts GLORIA Mist Blue, 
1x240x220/1x280x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. AML GLORIA/DVS240/Mist Blue

Cena 495,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Gultas veļas komplekts GLORIA Cool Grey, 
1x240x220/1x280x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. AML GLORIA/DVS240/Cool Grey

Cena 495,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Palags ar gumiju SUAVE White, 180x200+30 cm
Art. AML SUAVEFTSH180200/White

Cena 110,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Gultas veļas komplekts SUAVE Mist Blue, 
1x240x220/1x280x290/2x50x70+5/2x50x70 cm
Art. AML SUAVE/DVS240/Mist Blue

Cena 430,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

GULTAS VEĻA



GULTAS VEĻA

Segas pārvalks FRESCO 155x200, krāsa 
Cream
Art. AML FRESCO/DV155/Cream

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Palags FRESCO Cream, 290x280 cm
Art. AML FRESCOPLSH290280/Cream

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Palags FRESCO Pale Grey, 290x280 cm
Art. AML FRESCOPLSH290280/P.GR

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Palags FRESCO White, 290x280 cm
Art. AML FRESCOPLSH290280/White

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Gultas veļas komplekts FRESCO krāsa Dove, 
1x240x220/1x280x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. AML FRESCO/DVS240/Dove

Cena 430,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Gultas veļas komplekts FRESCO krāsa Cream, 
1x200x220/1x280x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. AML FRESCO/DVS200/Cream

Cena 395,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Gultas veļas komplekts FRESCO White, 
1x200x220/1x280x290/2x50x70/2x50x70 cm
Art. AML FRESCO/DVS200/White

Cena 395,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Palags FRESCO Dove, 290x280 cm
Art. AML FRESCOPLSH290280/Dove

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Segas pārvalks FRESCO 155x200, krāsa Dove
Art. AML FRESCO/DV155/Dove

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 2 gab



Spilvendrāna FRESCO Dove, 50x70 cm
Art. AML FRESCO5070/Dove

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Spilvendrāna FRESCO Cream, 50x70 cm
Art. AML FRESCO5070/Cream

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Dekoratīvā spilvendrāna FRESCO OXFORD 
Cream, 50x70+5 cm
Art. AML FRESCO5070/OXF/Cream

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Dekoratīvā spilvendrāna FRESCO OXFORD 
Pale Grey, 50x70+5 cm
Art. AML FRESCO5070/OXF/Pale Grey

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Spilvendrāna FRESCO White, 50x70 cm
Art. AML FRESCO5070/White

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Spilvendrāna FRESCO Pale Grey, 50x70 cm
Art. AML FRESCO5070/Pale Grey

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna FRESCO OXFORD 
White, 50x70+5 cm
Art. AML FRESCO5070/OXF/White

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Dekoratīvā spilvendrāna FRESCO OXFORD 
Dove, 50x70+5 cm
Art. AML FRESCO5070/OXF/Dove

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab

GULTAS VEĻA



Spilvendrāna EDEN White, 30x40+4 cm, kokvilna - 
Sea Island
Art. AML EDEN3040/White

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Spilvendrāna DALIA Blue/Silver, 50x70 cm
Art. AML DALIA5070/Blue/Silver

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Zīda spilvendrāna MARIA Silver, 50x70 cm
Art. AML MARIA5070/Silver

Cena 99,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Zīda spilvendrāna MARIA Natural, 50x70 cm
Art. AML MARIA5070/Natural

Cena 99,00 EUR
Pieejams – 2 gab

GULTAS VEĻA



Dekoratīvā spilvendrāna PIZZO BOUDOIR, 
izmērs 30x40cm, Nr. 65 Antique pink 
Art. 839 EDEZSHA30

Cena 220,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna CHAINE BOUDOIR 
EMBROIDERY izmērs 30x40cm, krāsa 88/80 
Art. 839 EHCTSHA30/88/80

Cena 110,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīva spilvendrāna VERSILIA EMBROIDERY 
30x40cm, 1/77 WHITE/Silver Grey 
Art. 839 EVSESHA30/1/77

Cena 185,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna VERSILIA PIZZO 
BOUDOIR izmērs 30x40cm, krāsa 83, 100% 
kokvilna
Art. 839 EVSZSHA30/83

Cena 235,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna CHRISTINE RASO  
izmērs 30x40cm, krāsa 18/77 Ice/Siver
Grey Border
Art. 839 EHRISHA30/18/77

Cena 75,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna NEW YORK BOUDOIR, 
izmērs 30x40cm, Nr. 1/18, 100% kokvilna
Art. 839 ENEWSHA30/1/18

Cena 95,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna LIVIA JACQUARD 
izmērs 30x40cm, krāsa 79, 100% kokvilna
Art. 839 E4LISHA30/79

Cena 65,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna LIVIA JACQUARD 
izmērs 30x40cm, krāsa 83, 100% kokvilna
Art. 839 E4LISHA30/83

Cena 65,00 EUR
Pieejams 1 gab

GULTAS VEĻA



GULTAS VEĻA

Dekoratīva spilvendrāna DOVER JAQUARD 
30x40cm, krāsa 83
Art. 839 ENDJSHA30/83

Cena 85,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīva spilvendrāna ANDROMED JAQUARD 
30x40cm, krāsa 87
Art. 839 ENDJSHA30/87

Cena 80,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna LIRI PIZZO BOUDOIR, 
izmērs 30x40cm, Nr. 83, 100% kokvilna
Art. 839 ELR3SHA30/83

Cena 95,00 EUR
Pieejams 1 gab

Spilvendrāna dek. BEATRICE JACQUARD, izmērs 
30x40cm
Art. 839 EBEJSHA30

Cena 60,00 EUR
Pieejams 1 gab

Gultas palags COTTON SATEEN FITTED 
180x200xH25 cm, ar gumiju, krāsa 15, Ivory 
Art. 839 ESTNFSH30/15

Cena 120,00 EUR
Pieejams 1 gab

Segas pārvalks FORTE DEI MARMI JAQUARD 
200x220, krāsa 15, Ivory
Art. 839 EFM2DUV69/15

Cena 390,00 EUR
Pieejams – 1 gab



GULTAS VEĻA

Dekoratīva spilvendrāna F.11 satīna kokvilna, 
krāsa 01, baltā, 60X80 cm 
Art. 839 EF11SHA00/01

Cena 60,00 EUR
Pieejams 2 gab

Spilvendrāna MARBELLA 50x70 cm, krāsa
25/61
Art. 839 EF19PLF02/25/61

Cena 95,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Spilvendrāna MARBELLA 50x70 cm, krāsa 83/82, 
1 pāris (2 gab)
Art. 839 EF19PLF02/83/82

Cena 95,00 EUR
Pieejams 1 pāris

FORTE DEI MARMI JAQUARD dekoratīva
spilvendrāna 50x70 100% kokvilna, krāsa 15, 
Ivory
Art. 839 EFDMSHA02/15

Cena 80,00 EUR
Pieejams 2 gab

Spilvendrāna F.11, izmērs 50x70cm, 100% 
kokvilna, krāsa 65, 1 pāris (2 gab) 
Art. 839 EF11PLC02/65

Cena 75,00 EUR
Pieejams 2 pāri

Spilvendrāna GENEVIEVE JACQUARD, izmērs 50x70cm
Art. 839 EGVJSHA02

Cena 85,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna AURA OXFORD 
izmērs 65x65+5 cm, krāsa - Pewter
Art. AML AURAOXF65/Pewter

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Dekoratīvā spilvendrāna LUIZ OXFORD 
Mist Blue, 50x70+3 cm
Art. AML LUIZ5070/OXF/Mist Blue

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 2 gab



Dekoratīvā spilvendrāna NOAH TUBIC izmērs 70x70cm, 
krāsa 58 Blue
Art. 839 ENOHSHA70/58

Cena 180,00 EUR
Pieejams – 2 gab

GULTAS VEĻA

Dekoratīvā spilvendrāna NOAH TUBIC izmērs 70x70cm, 
krāsa 82 Graphite
Art. 839 ENOHSHQSP/82

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Gultas pārklājs NOAH TUBIC 270x290cm, krāsa 58 Blue
Art. 839 ENOHBSP56/58

Cena 585,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna NOAH TUBIC izmērs 30x40cm, 
krāsa 58 Blue
Art. 839 ENOHSHQSP/58 30x40

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Dekoratīvā spilvendrāna FORTE DEI MARMI TUBIC, 
65x65cm, krāsa 82 Colonial Grey
Art. 839 EFMTSHQ65/82

Cena 155,00 EUR
Pieejams – 2 gab

GULTAS VEĻA

Dekoratīvā spilvendrāna FORTE DEI MARMI TUBIC, 
70x70cm, krāsa 82
Art. 839 EFMTSHQ70/82

Cena 155,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Gultas pārklājs FORTE DEI MARMI TUBIC 270x290cm, 
krāsa 82
Art. 839 EFMTBSP56/82

Cena 540,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Gultas pārklājs
Izmērs 270x270cm
Materiāls: 100% kokvilna

Art. CJ PRMRQLT2753

Cena 130,00 EUR (230,00 EUR)

Pieejams 1 gab



GULTAS VEĻA

Dekoratīvā spilvendrāna POSITANO QUILTED izmērs 65x65 
cm, krāsa 37 Sand
Art. 839 EPSTSHQ65/37

Cena 130,00 EUR
Pieejams 2 gab

Gultas pārklājs POSITANO QUILTED 270x290cm, 
krāsa 37 Sand
Art. 839 EPSTBSP56/37

Cena 380,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīvā spilvendrāna CHAINE BOUDOIR 
EMBROIDERY ON POSITANO izmērs 30x40cm, 
krāsa 77/80
Art. 839 EHCTSHQ30/77/80

Cena 130,00 EUR
Pieejams 1 gab



Gultas pārklājs ONICE,  izmērs 270x290cm, krāsa - 82
Art. 839 EOCEBSP56/82

Cena 520,00 EUR
Pieejams 2 gab

Gultas pārklājs EMMA izmērs 270x290cm, krāsa - 82 
Art. 839 E02IBSP56/82

Cena 520,00 EUR
Pieejams 2 gab

GULTAS VEĻA

Gultas pārklājs ONICE,  izmērs 270x290cm, krāsa - 29
Art. 839 EOCEBSP56/29

Cena 520,00 EUR
Pieejams 1 gab



Gultas pārklājs VICKY 270x290cm, krāsa 
92, Powder Rose
Art. 839 EVCYBSP56/92

Cena 430,00 EUR
Pieejams 1 gab

Dekoratīva spilvendrāna VICKY QUILTED 65x65cm, krāsa 92
Art. 839 EVCYSHQ65/92

Cena 130,00 EUR
Pieejams 2 gab

Dekoratīvā spilvendrāna VICKY, izmērs 65x65cm, pelēka
Art. 839 EVKPSHQ65

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 2 gab

GULTAS VEĻA



Gultas pārklājs PALM BEACH 260X290 pelēks
Art. 839 ESMBBEDQ4

Cena 590,00 EUR
Pieejams 1 gab

Gultas pārklājs CATENA pelēks, izmērs 175x270 
cm
Art. 839 ECNRBSP24

Cena 420,00 EUR
Pieejams 1 gab

GULTAS VEĻA

Dekoratīvā spilvendrāna CATENA, spilvenam 30x40cm, 
bēša
Art. 839 ECNRSHQ30

Cena 110,00 EUR
Pieejams – 3 gab



GULTAS VEĻA

Gultas pārklājs GREY 65% kokvilna, 35% viskoze, 
220x240cm, pelēks
Art. BD 741301

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Gultas pārklājs ECRU 65% kokvilna, 35% viskoze, 
220x240cm, gaiši bēšs
Art. BD 741295

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Komplekts GRANITE gultas pārklājs 290x260 cm 
un 2 spilvendranas 50x70 cm
Art. TI 10/290PC/12/50FR.GR

Cena 200,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.



PLEDI UN SEGAS

Pleds ar bārkstīm 60% kašmīrs, 40% Merino vilna 
130x180cm, brūnā krāsā, PVC maisā ar rāvējslēdzēju
Art. ML KASH/MER 130180 BROWN

Cena 240,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm 60% kašmīrs, 40%Merino vilna 
130x180cm, g.pelēkā krāsā, PVC maisā ar rāvējslēdzēju
Art. ML KASH/MER 130180 LGREY

Cena 240,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Pleds kašmīra ar bārkstīm 100% KASHMIR, 130x180cm, 
gaiši pelēkā krāsā, PVC maisā ar rāvējslēdzēju
Art. ML KASH 130180 LGREY

Cena 340,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds kašmīra ar bārkstīm 100% KASHMIR, 130x180cm, 
brūnā krāsā, PVC maisā ar rāvējslēdzēju
Art. ML KASH 130180 BROWN

Cena 340,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Pleds LIGHT FOULARD CACTUS 72% akrils, 12% 
poliesters, 9% vilna, 7% neilons, 150x200 cm
Art. FH LF CACTUS

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Pleds LIGHT FOULARD FOGLIE 72% akrils, 12% 
poliesters, 9% vilna, 7% neilons, 150x200 cm
Art. FH LF FOGLIE

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ROCKY GARDEN 3781 DOUBLE 40% bambusa šķiedra, 60% 
poliesters, 150x200 cm
Art. FH ROCKY GARDEN/DB

Cena 156,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds LOVE KISS ME DEER AZZURRO 80% vilna, 20% 
poliesters, 150x190 cm
Art. FH DEER AZZURRO

Cena 225,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds DAISY ROSA 80% vilna, 20% poliesters, 150x190 cm
Art. FH DAISY ROSA

Cena 225,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds LIGHT HOUSE 3781 40% bambusa šķiedra, 
60% poliesters, 150x210 cm
Art. FH LIGHT HOUSE

Cena 135,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds SWEETRABBIT TORTORA 3115 65% 
poliesters 35% kokvilna, 130x160 cm
Art. FH SWEET RABBIT TOR

Cena 180,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds SWEETRABBIT BEIGE 3199 65% poliesters
35% kokvilna, 130x160 cm
Art. FH SWEET RABBIT BEI

Cena 180,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ARMONIA GRIGIO 55% vilna, 25% alpakas 
vilna, 20% poliesters, 150x190 cm
Art. FH ARMONIA GRIGIO

Cena 330,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds SWEET ROSES 55% vilna, 45% poliesters, 150x190 cm
Art. FH SWEET ROSES

Cena 140,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ARMONIA ARANCIO 55% vilna, 25% alpakas vilna, 
20% poliesters, 150x190 cm
Art. FH ARMONIA ARANCIO

Cena 330,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds SALMONE 4084 40% bambusa šķiedra, 60% 
poliesters, 160x200 cm, apmale - CAN CAN
Art. FH SALMONE

Cena 132,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds MUSCHIO 4082 40% bambusa šķiedra, 
60% poliesters, 160x200 cm, apmale - COCO
Art. FH MUSCHIO

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ROSA CONFETTO 4086 40% bambusa šķiedra, 
60% poliesters, 160x200 cm, apmale - COCO
Art. FH ROSA CONFETTO

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds NEVE 3854 40% bambusa šķiedra, 60% 
poliesters, 160x200 cm, apmale - CAN CAN
Art. FH NEVE

Cena 132,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ZAFFERANO 4080 40% bambusa šķiedra, 
60% poliesters, 160x200 cm, apmale - COCO
Art. FH ZAFFERANO

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds ar bārkstīm FINE-WOVEN Silver, 90% vilna, 
10% kašmīrs, 130x190cm, pelēks
Art. JP 804853

Cena 220,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm FINE-ORNAMENT Anthrazit, 80% 
vilna, 20% kašmīrs, 130x180cm, tumši pelēks
Art. JP 751652

Cena 195,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm FINE-DOUBLEFACE Creme-Natur, 
80% vilna, 20% kašmīrs, 130x180cm, bēša
Art. JP 739841

Cena 190,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Sega ar apšūtu malu STRIPE NATURE 100% vilna, 
150x200 cm, pelēka
Art. BD 798367

Cena 140,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm VIVO SILVER 70% 
kašmīrs 30% vilna, 130x170 cm, pelēks
Art. BD 797803

Cena 260,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm VIVO ANTRACITE 70% 
kašmīrs 30% vilna, 130x170 cm, pelēks
Art. BD 797827

Cena 260,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds ar bārkstīm NATURE CHARMING 80% vilna, 20% 
kašmīrs, 150x200 cm, brūns
Art. BD 812384

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm PLEASANT STONE 80% vilna, 20% 
kašmīrs, 150x200 cm, pelēks
Art. BD 809612

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apšūtu malu STRUCTURAL QUAD 80% vilna, 
20% kašmīrs, 150x200 cm, brūns
Art. BD 812391

Cena 180,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm MODERN CLASSIC QUITO BEIGE 
100% vilna, 130x170 cm
Art. BD 758095

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm MODERN CLASSIC QUITO AUTUMN 
100% vilna, 130x170 cm
Art. BD 758101

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārks INTENSE AUTUMN Mohair look, 48% 
akrils, 27% poliest, 20% vilna, 7% poliam.130x170 cm
Art. BD 812353

Cena 105,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm CASHMERE GRAU 
SILBER 80% vilna, 20% kašmīrs, 130x170 cm
Art. BD 695659

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm SHEFFIELD 
BLUE 80% vilna, 20% kašmīrs, 130x170 cm
Art. BD 783806

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm CASHMERE GRAU 
SILBER 80% vilna, 20% kašmīrs, 150x200 cm
Art. BD 748522

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm CASHMERE NATURE SAND 80% 
vilna, 20% kašmīrs, 150x200 cm
Art. BD 748515

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm MODERN CLASSIC NATURE BEIGE 
100% vilna, 130x170 cm
Art. BD 797643

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm MODERN CLASSIC 100% vilna, 
130x170 cm, antracīta-pelēks
Art. BD 809636

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm CASHMERE ROSE 
ECRU 80% vilna, 20% kašmīrs, 150x200 cm
Art. BD 797551

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm SALVIA 
CREME 80% vilna, 20% kašmīrs, 150x200 cm
Art. BD 761910

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar augst. kval. bārkstīm CASHMERE 80% 
vilna, 20% kašmīrs, 130x170cm, zaļš-brūns
Art. BD 732910

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm COSY TIMES Check Wool 100% 
vilna, 130x170cm, pelēks, rūtiņu
Art. BD 725554

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm QUINTO GREY 100% vilna, 130x170 cm, 
pelēks
Art. BD 809643

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm CASHMERE 80% 
vilna, 20% kašmīrs, 130x170cm, petrol-anthrazit
Art. BD 757753

Cena 125,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds ar apš. malu SELECT 58% kokviln., 35% 
poliakrīls, 7% poliest., 150x200 cm, CREME
Art. JP 804556

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apš. malu SHUTTER 58% kokviln., 35% 
poliakrīls, 7% poliest., 150x200 cm, bordo krāsa
Art. JP 804631

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apš. malu DIVIDED 58% kokviln., 35% 
poliakrīls, 7% poliest., 150x200 cm, salvijas krāsa
Art. JP 813893

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apš. malu DIVIDED 58% kokviln., 35% 
poliakrīls, 7% poliest., 150x200 cm, karameļu krāsa
Art. JP 813909

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apš. malu SELECT 58% kokviln., 35% 
poliakrīls, 7% poliest., 150x200 cm, melns
Art. JP 804549

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apšūtu malu MODERN Violett 58% 
kokvil., 35% poliakrils, 7% poliest.,150x200 cm
Art. JP 791092

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds ar apš. malu CORNFLOWER 58% kokviln., 
35% poliakrīls, 7% poliest., 150x200 cm, Rouge
Art. JP 804525

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apš. malu CORNFLOWER 58% kokviln., 
35% poliakrīls, 7% poliest., 150x200 cm, melns
Art. JP 804518

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apš. malu CORNFLOWER 58% kokviln., 35% 
poliakrīls, 7% poliest., 150x200 cm, Natur
Art. JP 804532

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds ar apšūtu malu UNI-DOUBLE 58% kokvilna, 35% 
poliakrils, 7%poliest.,150x200cm, Cashew-Macchiato
Art. JP 739384

Cena 105,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apš. malu MELANGE-DOUBLEFACE Cashew-
Kastan, 58% kokviln.,35 poliakrīls, 7%poliest.,150x200 cm
Art. JP 739254

Cena 100,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apšūtu malu UNI-DOUBLE 58% kokvilna, 35% 
poliakrils, 7%poliest.,150x200cm, Orange-Bordeaux
Art. JP 758767

Cena 105,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apš. malu MELANGE-DOUBLEFACE Sand-
Natur,58% kokviln.,35 poliakrīls, 7%poliest.,150x200 cm
Art. JP 716330

Cena 100,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apš. malu MELANGE-DOUBLEFACE Graphit 
Ecru 58% kokviln.,35 poliakrīls, 7%poliest.,150x200 cm
Art. JP 739223

Cena 100,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar apšūtu malu UNI-DOUBLE 58% 
kokvilna, 35% poliakrils, 7% poliest.,150x200cm, 
Taupe-Anthrazit
Art. JP 631381

Cena 100,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Sega PURE COTTON Schoko 100% kokvilna, 
150x200 cm, brūns
Art. BD 239749

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Sega MODERN CLASSIC Camel Pure Nature 50% 
vilna, 50% kokvilna, 150x200 cm
Art. BD 241810

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Pleds ar apšūtu malu RUSTIC NATURE 58% 
kokvilna, 35% akrils, 7% poliest.130x170 cm, 
oranžs-brūns
Art. BD 811776

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Sega DUO COTTON Purpur-Samtrot 50% kokvil., 
43%poliakrils Dralon,7% poliest.,150x200 cm
Art. BD 717757

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Sega MODERN CLASSIC Colour-Woven 100% 
kokvilna, 150x200 cm
Art. BD 693709

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Sega ar bārkstīm MODERN CLASSIC LACE 58% 
kokvilna, 35% akríls, 7% poliest., 150x200cm
Art. BD 783066

Cena 67,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Sega ar apšūtu malu WINTER BRAID 58% kokvilna, 
42% poliesters, 150x200 cm, pelēks/brūns
Art. BD 812759

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Pleds ar apšūtu malu NORDIC CHECK 58% kokvilna, 
35% akrils, 7% poliest.130x170 cm, divpusīgs brūns-zils
Art. BD 811882

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds ar apšūtu malu RUSTIC NATURE 58% kokvilna, 
35% akrils, 7% poliesters, 150x200 cm, brūns
Art. BD 811752

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Sega ar apšūtu malu CROSSBRED 58% kokvilna, 35% 
akrils, 7% poliesters, 180x220 cm, brūns
Art. BD 811783

Cena 100,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Sega MYSTIC TIMES Planet, 50% kokvil., 43%poliakrils 
Dralon,7% poliest.,150x200cm
Art. BD 748331

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PLEDI UN SEGAS



Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm BLOCKSTRIPE OLIVE 
50% kokvilna, 50% akrils 130x170 cm
Art. BD 783813

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Pleds ar augstas kvalitātes bārkstīm ESSENCE KHAKI 
50% kokvilna, 50% akrils 140x190cm
Art. BD 797759

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm ICE CREAM LAVANDER YELLOW 50% 
kokvilna, 50% lini 130x180 cm
Art. BD 757012

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pleds ar bārkstīm BOTANICAL GARDEN LINES GREEN 100% 
kokvilna 130x170 cm
Art. BD 756916

Cena 58,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Pleds RIAD CINZA PF36, izmērs 130x170 cm
Art. SA TLONM1002837233

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Pleds HARYANA IVORY JF09, izmērs 130x170 cm
Art. SA TLONM1006837241

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PLEDI UN SEGAS



Spilvens COOLER VISCO 40x60cm, 2-pusējs (vasara + ziema)
Art. COO 4060V

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 4 gab

GULTAS PIEDERUMI

Spilvens Down Surround 65x65cm
Art. BH 21067

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 2 gab



Spilvens 304 Aida 50x70cm  pildījums-balto 
polāro zosu dūnas 80% un spalvas 20%
Art. BL 304Aida50

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 23 gab

Spilvens 108 Duchessa 50x70, pildījums-
balto polāro zosu dūnas 90% un spalva 10%
Art. BL 108Duchessa50x70

Cena 190,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Spilvens Daunalex 50x70cm, ortopēdiskais, pildījums 
iekšpusē-lateks, virspusē-90%dūnas un 10%spalvas
Art. BL Daunalex50

Cena 215,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Spilvens Aida 70x70cm, pildījums-balto 
polāro zosu dūnas 80% un spalvas 20%
Art. BL 304Aida70

Cena 165,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Spilvens Duchessa (Ballerina) 70x70cm, 
pildījums-balto polāro zosu dūnas 90% un 
spalva 10%
Art. BL 108Ballerina70

Cena 250,00 EUR
Pieejams – 3 gab

GULTAS PIEDERUMI



Spilvens Picco 30x40cm, pildījums-balto polāro zosu 
dūnas 30% un spalva 70%
Art. BL 305Picco30

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Spilvens 349 Adele 50x70cm, pildījums: 100% vilna
Art. BL 349Adele

Cena 105,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Spilvens Bamboo 50x70cm, pildījums 90% 
bambuka šķiedra, 10% poliestera šķiedra
Art. BL E45Bamboo50

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 6 gab

GULTAS PIEDERUMI



Sega 341 Meisterklasse Uno 220x240 cm, 
pildījums: 100% aitas vilna
Art. BL 341Meisterklasse220

Cena 550,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Sega Rubin Silk 200x220 cm, pildījums: 100% zīda 
šķiedra
Art. BL 343RubinSilk200

Cena 350,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Sega 543 Sari Superlight 200x220 cm, pildījums 
100% zīda šķiedra
Art. BL 543SariSuperl200

Cena 320,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Sega Rubin Silk 220x240cm, pildījums: 100% zīda 
šķiedra
Art. BL 343RubinSilk220

Cena 490,00 EUR
Pieejams – 3 gab

GULTAS PIEDERUMI



Sega Colina Superlight 200x220 cm, dūnas 90% un 
spalvas 10%
Art. BL ColinaSuperlight155

Cena 390,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Sega Brilliant Uno 155x210 cm, pildījums: 100% 
kamieļvilnas šķiedras
Art. BL 342BrilliantUno155/210

Cena 360,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Sega Brilliant Uno 220x240 cm, pildījums: 100% 
kamieļvilnas šķiedras
Art. BL 342BrilliantUno220

Cena 710,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Sega Colina Superlight 220x240 cm, dūnas 90% un 
spalvas 10%
Art. BL ColinaSuperlight220x240

Cena 660,00 EUR
Pieejams – 1 gab

GULTAS PIEDERUMI



Virsmatracis Multilind 740 izmērs 180x200 cm
Art. BL 740Multilind180

Cena 240,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Virsmatracis Multilind 740 izmērs 90x190
Art. BL 740Multilind90

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Virsmatracis Cottona 742 izmērs 90x190 
Art. BL 742Cottona90x190

Cena 95,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Virsmatracis Multilind 740 izmērs 160x200 cm
Art. BL 740Multilind160

Cena 210,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Virsmatracis 742 Cottonell 180x200 cm 
Art. BL 742Cottonell180x200

Cena 215,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Virsmatracis 742 Cottonell 160x200 cm 
Art. BL 742Cottonell160

Cena 210,00 EUR
Pieejams – 5 gab

GULTAS PIEDERUMI



Virsmatracis MOMA COOLER 160x200cm
Art. MOM 160200

Cena 440,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Virsmatracis MOMA COOLER 180x200cm
Art. MOM 180200

Cena 480,00 EUR
Pieejams – 1 gab

GULTAS PIEDERUMI



Matracis BIO-SILK 180x200cm
Art. SIL180200

Cena 1470,00 EUR

GULTAS PIEDERUMI



Matracis AUTOGRAPH 180x200cm, V5+3 Gelterm, Platinum sērija
Art. AUT 180200

Cena 1280,00 EUR

* Pēc pasūtījuma

GULTAS PIEDERUMI



Matracis Platinum Pocket Spring MARPHIL 180x200 cm*
Art. MAR 180200

Cena 1150,00 EUR

* Pēc pasūtījuma

GULTAS PIEDERUMI



Matracis Platinum ELASTEX 180x200 cm
Art. ELA 180200

Cena 990,00 EUR

GULTAS PIEDERUMI



Matracis MERINO 180x200cm, V7
Art. MER 180200V7

Cena 920,00 EUR

Matracis MERINO 160x200cm, V7
Art. MER 160200V7

Cena 770,00 EUR

* Pēc pasūtījuma

GULTAS PIEDERUMI



Matracis MODAL 160x200cm, V4
Art. MOD 160200

Cena 650,00 EUR

Matracis MODAL 180x200cm, V4
Art. MOD 180200

Cena 730,00 EUR

* Pēc pasūtījuma

GULTAS PIEDERUMI



GALDAUTI

Galdauts ADAMASCADA ARABESCO, izmērs 210x250 cm
Art. TI TO1C26/250

Cena 230,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Galdauts ADAM FANTASIA izmērs 178x250 cm COR
Art. TI TO2C4F250C

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Galdauts ADAM ACANTHUS izmērs 178x260 cm
Art. TI TO2C4ACA260

Cena 155,00 EUR
Pieejams – 1 gab



DVIEĻI

Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 60x110cm, krāsa 27, mala 
nav apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOK0HTO00/27

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 70x140cm, krāsa 27, mala 
apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOKBBHS78/27

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 60x110cm, krāsa 46, mala 
nav apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOK0HTO00/46

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 70x140cm, krāsa 46, mala 
apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOKBBHS78/46

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 70x140cm, krāsa 65, mala 
apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOKBBHS78/65

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 60x110cm, krāsa 65, mala 
nav apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOK0HTO00/65

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 3 gab

DVIEĻI



Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 60x110cm, krāsa
7, mala nav apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOK0HTO00/7

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 60x110cm, krāsa 25, mala 
nav apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOK0HTO00/25

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 70x140cm, krāsa 92, 
mala apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOKBBHS78/92

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 70x140cm, krāsa
7, mala apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOKBBHS78/7

Cena 75,00 EUR
Pieejams 2 gab

Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 60x110cm, krāsa 92, mala 
nav apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOK0HTO00/92

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 gab

DVIEĻI



Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 40x60cm, krāsa 37, mala 
nav apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOK0GTO00/37

Cena 30,00 EUR
Pieejams 2gab

Dvielis PALOMA, izmērs 60x110cm, 100% kokvilna
Art. 839 EPLRHTO00

Cena 135,00 EUR
Pieejams 2 gab

Dvielis OK 100% kokvilna, izmērs 60x110cm, krāsa 37, mala 
nav apšūta ar satīna lenti
Art. 839 EOK0HTO00/37

Cena 45,00 EUR
Pieejams 1gab

Dvielis PALOMA, izmērs 40x60cm, 100% kokvilna
Art. 839 EPLRGTO00

Cena 90,00 EUR
Pieejams 1 gab

DVIEĻI

Dvielis Paris Supersoft, izmērs 
50x100cm, krāsa – ozean
Art. VS 114370/465

Cena 8,00 EUR (20,00 EUR)

Pieejams – 1 gab

Dvielis LISSET, krāsa SKY, 
izmērs 50x100cm
Art. ZR LISSET/SKY/50x100

Cena 22,00 EUR (45,00 EUR)

Pieejams – 1 gab



BROADWAY dāvanu komplekts (īsais halāts, 
izmērs M)
Art. TM 50761271V.12/M
Cena 50,00 EUR (150,00 EUR)
Pieejams – 1 gab

BROADWAY dāvanu komplekts ( īsais halāts, izmērs M)
Art. TM 50761271V.33/M
Cena 50,00 EUR (150,00 EUR)
Pieejams – 1 gab

CESARE PACIOTTI dāvanu komplekts
GOLD CARPET pareo, izmērs - pielāgojams, 
krāsa V.0
Art. CP 71158017V.0
Cena 75,00 EUR (130,00 EUR)
Pieejams – 1 gab

DVIEĻI
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